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Aufgabe 175

Gegeben ist der Graph einer Zeit-Geschwindigkeitsfunktion v eines sich auf einer geradlinigen 
Bahn bewegenden Körpers. Die Geschwindigkeit v wird in m/s gemessen, die Zeit t in 

Sekunden. Bestimme im dargestellten Zeitintervall [0 ; t1]
1) die Länge des insgesamt zurückgelegten Weges,

2) die Entfernung zum Startpunkt zum Zeitpunkt t1 .

a)
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Lösungen:

Ad a)

Ad 1) Länge des insgesamt zurückgelegten Weges:

s=∫
0

6

v (t) dt + |∫
6

10

v (t ) dt|= (6 + 2)⋅2
2

+ |4⋅(−1)
2 |= 10 m

Ad 2) Entfernung vom Startpunkt:

s=∫
0

6

v (t) dt +∫
6

10

v(t ) dt =
(6 + 2)⋅2

2
+

4⋅(−1)
2

= 6 m
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